



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA



Edital N°. 006/2013-PROGESP

Boa Vista, 15 de fevereiro de 2013.

A PRO-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta nos pareceres das Coordenações dos Programas de Pós-Graduação,

RESOLVE:

Retificar o Edital n°. 005/2013- PROGESP de 04/02/2013 publicado do DOU em 05/02/2013, Seção 3, referente ao resultado final do Processo Seletivo simplificado para contratação de **PROFESSOR VISITANTE**, brasileiro ou estrangeiro, para os **Programas de Pós-graduação**, da Universidade Federal de Roraima, portadores da titulação Doutorado, objeto do Edital n° 001/2013-PROGESP, de 07/01/2013, publicado no DOU no dia 08/01/2012, Seção 3, conforme abaixo:

Onde se Lê... Edital N° 05, de 04 de fevereiro de **2012**.

Leia-se... Edital N° 05, de 04 de fevereiro de **2013**.

Onde se Lê... No quadro referente à Carga Horária (C.H), **40h...**

Leia-se... No quadro referente à Carga Horária (C.H), **40h/ DE...**

Vangela Maria Isidoro de Moraes
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas/PROGESP